

CORRECCIÓN DE ERRATA EN LOS INFORMES INDIVIDUALES e INFORME GENERAL
RELATIVOS A LOS CRITERIOS DEFINIDOS EN EL APARTADO 8.2º.2 CRITERIOS
CUALITATIVOS EVALUABLES MEDIANTE JUICIO DE VALOR, DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS
ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DE LAS OFERTAS PRESENTADAS PARA EL
CONTRATO DE SERVICIOS DE REDACCIÓN DE PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN Y
ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD DE LA ACTUACIÓN SUPRAMUNICIPAL DENOMINADA
**AMPLIACIÓN DE RESIDENCIA DE MAYORES EN EL ENTORNO RURAL DE GARGANTILLA
DEL LOZOYA Y PINILLA DE BUITRAGO** EN LOS MUNICIPIOS DE GARGANTILLA DEL
LOZOYA Y PINILLA DE BUITRAGO, NAVARREDONDA Y SAN MAMÉS, A ADJUDICAR POR
PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS.
EXPEDIENTE CA/SUPRA.2226.063.01/02/S.

Se ha detectado una errata en los informes individuales, y en el informe general, emitidos
relativos a los criterios definidos en el apartado 8.2º.2 criterios cualitativos evaluables mediante
juicio de valor. En concreto en el título.

Donde dice:

EXPEDIENTE CA/SUPRA.2226.063.01/01/S

Debería decir:

EXPEDIENTE CA/SUPRA.2226.063.01/02/S.

A quien pueda interesar, sirva la presente corrección a los efectos oportunos.

En Madrid, a la fecha de la firma

JOSE
FERNANDO
SIMON
GONZALEZ -
DNI

Firmado digitalmente por: JOSE
FERNANDO SIMON GONZALEZ -
DNI [REDACTED]
DN: CN = JOSE FERNANDO
SIMON GONZALEZ - DNI
[REDACTED] = ES O = PLANIFICA
MADRID, PROYECTOS Y OBRAS,
M.P., S.A. OU = CERTIFICADO
ELECTRÓNICO DE EMPLEADO
PÚBLICO
Fecha: 2023.04.24 09:27:33 +02'00'

Fdo.: J. Fernando Simón González
TÉCNICO SUPERIOR DE GESTIÓN